
  
  

НАЦИОНАЛНО ПРЕДСТАВИТЕЛНО КОЛИЧЕСТВЕНО ИЗСЛЕДВАНЕ НА ПАЗАРИТЕ НА ПЛАТЕНА 
ТЕЛЕВИЗИЯ, ИНТЕРНЕТ И ПАКЕТНИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОННИ УСЛУГИ В БЪЛГАРИЯ     

       
ВНИМАНИЕ!  ИНТЕРВЮИРА СЕ ЧЛЕН НА ДОМАКИНСТВОТО НАД 18 Г. ВКЛЮЧИТЕЛНО.   
 
   

     
ДОБЪР ДЕН/ ДОБЪР ВЕЧЕР!   
КАЗВАМ СЕ ...................... И СЪМ ИНТЕРВЮЕР В '……..' - АГЕНЦИЯ, КОЯТО СЕ ЗАНИМАВА С ПРОУЧВАНИЯ НА МЕДИЙНИТЕ 

АУДИТОРИИ. В МОМЕНТА ПРОВЕЖДАМЕ ИЗСЛЕДВАНЕ НА ТЕЛЕВИЗИОННИ И ИНТЕРНЕТ ОПЕРАТОРИ. ВИЕ МОЖЕТЕ ДА НИ 

ПОМОГНЕТЕ КАТО ОТДЕЛИТЕ ЧАСТ ОТ ВРЕМЕТО СИ И ОТГОВОРИТЕ НА НАШИТЕ ВЪПРОСИ. ВАШЕТО УЧАСТИЕ Е ДОБРОВОЛНО И 

АНОНИМНО. ВИЕ СТЕ ПОПАДНАЛИ СЛУЧАЙНО В ИЗВАДКАТА ЗА ИЗСЛЕДВАНЕТО. РЕЗУЛТАТИТЕ ЩЕ БЪДАТ ИЗПОЛЗВАНИ САМО В 

ОБОБЩЕН ВИД. НАШ ПРИОРИТЕТ Е ДА СЪХРАНЯВАМЕ И ЗАЩИТАВАМЕ ЛИЧНИТЕ ВИ ДАННИ, СЪГЛАСНО СЪЩЕСТВУВАЩИТЕ 

ЗАКОНИ И РЕГЛАМЕНТИ И ДА ПОЛУЧИМ ВАШЕТО СВОБОДНО, ИНФОРМИРАНО И НЕДВУСМИСЛЕНО СЪГЛАСИЕ ЗА ОБРАБОТКА НА 

ЛИЧНИТЕ ВИ ДАННИ.  МОЖЕ ЛИ ДА ПРОДЪЛЖИМ ИНТЕРВЮТО ПРИ ТЕЗИ УСЛОВИЯ? 
АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА СЕ СВЪРЖЕТЕ С НАС, МОЖЕТЕ ДА ГО НАПРАВИТЕ НА ТЕЛЕФОН  …..    
БЛАГОДАРИМ ПРЕДВАРИТЕЛНО ЗА ВАШАТА ОТЗИВЧИВОСТ!  
 
   
 ВНИМАНИЕ!  ВЪПРОСИТЕ ЗА ТИП НАСЕЛЕНО МЯСТО И ОБЛАСТ СЕ ПОПЪЛВАТ ОТ ИНТЕРВЮЕРА.            
D8. ТИП НАСЕЛЕНО МЯСТО   

 1 Село  2 Малък град  3 Областен град  4 Столица 
   
D9. ОБЛАСТ   

 1 Благоевград  8 Добрич 15 Плевен 22 София град 

 2 Бургас  9 Кърджали 16 Пловдив 23 София област 

 3 Варна 10 Кюстендил 17 Разград 24 Стара Загора 

 4  Велико Търново 11 Ловеч 18 Русе 25 Търговище 

 5  Видин 12 Монтана 19 Силистра 26 Хасково 

 6  Враца 13 Пазарджик 20 Сливен 27 Шумен 

 7 Габрово 14 Перник 21 Смолян 28 Ямбол 
     

Интервюер:

Дата на интервюто: / / Продължителност на интервюто (в минути):

Кодиране:

Въвеждане:
код имеп

о
п

ъ
л

ва
 с

е 
в 

о
ф

и
са

Логически 

оглед:

име

месец записва се след приключване

202…

код

код

ден

име на интервюера

име

код

Населено място: Гнездо:

Община:

номер на гнездо

запишете име на общината номер от отчета

Пореден номер на 

интервю в гнездото:

град/село

Задраскайте 

ненужното

запишете име на населеното място
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БЛОК  'СТРУКТУРА НА ДОМАКИНСТВОТО И ТИП ЖИЛИЩЕ' 

  
S0.  ТОВА ЖИЛИЩЕ ЛИ ОБИТАВАХТЕ В КРАЯ НА 202… г. - КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ?   ОГРАДЕТЕ ЕДИН 

ОТГОВОР! 
 

 1 Да     

 2 Не  ПРЕКРАТЕТЕ ИНТЕРВЮТО 
   
S1.  КОЕ ОТ СЛЕДНИТЕ ТВЪРДЕНИЯ ОПИСВА НАЙ-ТОЧНО ЖИЛИЩЕТО, В КОЕТО ВИ НАМИРАМЕ В 

МОМЕНТА?   ИЗЧЕТЕТЕ. ОГРАДЕТЕ ЕДИН ОТГОВОР!    

 1 
Това жилище е собственост на моето семейство/ на роднини и е основно жили-

ще за мен и моето семейство - в него живеем през повечето време от годината 
 В. S2 

 
2 

Това жилище е под наем  и е основно жилище за мен/ за моето семейство - в 

него живея/ живеем през повечето време от годината 
 В. S2 

 
3 

Това жилище е под наем/ е в общежитие и се обитава от студент/и по време на 

учебната година 
 В. S2 

 4 
Това жилище е собственост на моето семейство/ на роднини, но не е основно 

жилище за нас - в него живеем по-малка част от годината 
 

ПРЕКРАТЕТЕ 

ИНТЕРВЮТО 

 
5 

Това жилище е под наем и не е основно жилище за мен/ за моето семейство - 

в него живея/ живеем по-малка част от годината 
 

ПРЕКРАТЕТЕ 

ИНТЕРВЮТО 
   
S2. В КРАЯ НА 202... ГОДИНА КОЛКО ДУШИ ОБИТАВАХА ТОВА ЖИЛИЩЕ (БЕЗ ВРЕМЕННО 

ПРЕБИВАВАЩИТЕ)? МОЛЯ, ВКЛЮЧЕТЕ И НАЕМАТЕЛИ, АКО СА ЖИВЕЛИ ТАМ ПОВЕЧЕ ОТ 3 МЕСЕЦА. 
 ВРЕМЕННО ПРЕБИВАВАЩИ:  РОДНИНИ ИЛИ ГОСТИ, ВКЛЮЧИТЕЛНО НАЕМАТЕЛИ НА ЧАСТ ОТ ЖИЛИЩЕТО, ПРЕБИВА-

ВАЩИ В НЕГО ПО-МАЛКО ОТ 3 МЕСЕЦА ПРЕЗ ПОСЛЕДНИТЕ 6 МЕСЕЦА. ДЕЦА/ ВНУЦИ, ИЗЦЯЛО ОТГЛЕЖДАНИ ОТ 

РОДСТВЕНИЦИ И ГИМНАЗИСТИ, УЧАЩИ В ДРУГО НАСЕЛЕНО МЯСТО СЕ БРОЯТ КАТО ПОСТОЯННО ПРЕБИВАВАЩИ.     

 души 
   
S3. В КОЛКО ДОМАКИНСТВА СЕ РАЗПРЕДЕЛЯТ ТЕЗИ ЛИЦА? 
 КОГАТО ГОВОРИМ ЗА ДОМАКИНСТВО ИМАМЕ ПРЕДВИД: 
 -  ЕДНО ЛИЦЕ, КОЕТО ЖИВЕЕ В САМОСТОЯТЕЛНО ЖИЛИЩЕ, СТАЯ ИЛИ ЧАСТ ОТ СТАЯ И ИМА САМОСТОЯТЕЛЕН 

БЮДЖЕТ 
 - ДВЕ ИЛИ ПОВЕЧЕ ЛИЦА, КОИТО ЖИВЕЯТ В ЕДНО ЖИЛИЩЕ ИЛИ ЧАСТ ОТ ЖИЛИЩЕ И ИМАТ ОБЩ БЮДЖЕТ, 

НЕЗАВИСИМО ДАЛИ ИМАТ ИЛИ НЯМАТ РОДНИНСКА ВРЪЗКА ПОМЕЖДУ СИ 
 ОБЩ БЮДЖЕТ ИМА, КОГАТО ЖИВЕЕЩИТЕ ЗАЕДНО ЛИЦА ИМАТ ОБЩИ РАЗХОДИ, Т.Е. ХРАНЯТ СЕ ЗАЕДНО И 

ПОДЕЛЯТ РАЗХОДИТЕ ЗА ИЗДРЪЖКА НА ДЕЦА ИЛИ ДРУГИ ЛИЦА БЕЗ ДОХОДИ, АКО ИМА ТАКИВА. 
 ВНИМАНИЕ! СТУДЕНТИ ИЛИ РАБОТНИЦИ, КОИТО ОБИТАВАТ ЖИЛИЩЕ ПОД НАЕМ/ ОБЩЕЖИТИЕ СЕ БРОЯТ 

КАТО ОТДЕЛНИ ДОМАКИНСТВА, АКО ИМАТ САМОСТОЯТЕЛНИ/ ОТДЕЛНИ БЮДЖЕТИ ЗА ХРАНА И ДРУГИ 
РАЗНОСКИ.    

 домакинства 
     

ВНИМАНИЕ! ИЗЧЕТЕТЕ!  
 ЩЕ ВИ ЗАДАДЕМ ВЪПРОСИ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕТО НА ТЕЛЕВИЗИЯ И НАЛИЧИЕТО НА ИНТЕРНЕТ ВЪВ 

ВАШЕТО ДОМАКИНСТВО, В ОСНОВНОТО ВИ ЖИЛИЩЕ КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ 202… г.   

 АКО В ЖИЛИЩЕТО ЖИВЕЯТ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДНО ДОМАКИНСТВО, МОЛЯ ОПИШЕТЕ УСЛУГИТЕ, КОИТО  

ИЗПОЛЗВА ВАШЕТО ДОМАКИНСТВО, НЕЗАВИСИМО КАК СЕ РАЗПРЕДЕЛЯТ РАЗХОДИТЕ ЗА ТЯХ (ДАЛИ 

ДЕЛИТЕ РАЗХОДИТЕ С ДРУГИ ДОМАКИНСТВА). МОЛЯ, НЕ ОПИСВАЙТЕ УСЛУГИ, КОИТО СЕ ПОЛЗВАТ/ 

ЗАПЛАЩАТ ОТ ДРУГИТЕ ДОМАКИНСТВА В ЖИЛИЩЕТО, НО КОИТО ВАШЕТО НЕ ИЗПОЛЗВА.    

БЛОК  'ДЕМОГРАФИЯ'       
D6. ОТ КОЛКО ДУШИ, ЗАЕДНО С ВАС, СЕ СЪСТОЕШЕ ДОМАКИНСТВОТО ВИ В КРАЯ НА 202… г.?  (ИМА СЕ 

ПРЕДВИД ПОСТОЯННО ЖИВЕЕЩИ ЧЛЕНОВЕ НА ДОМАКИНСТВОТО)   

 души 
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D1. ПОЛ   (МОЛЯ, ОТБЕЛЕЖЕТЕ БЕЗ ДА ПИТАТЕ)     

 1 Мъж   

 2 Жена         
D2. ВЪЗРАСТ  (НАВЪРШЕНИ ГОДИНИ КЪМ 31.12.202… Г.)    

 години 
      
D3. ЗАВЪРШЕНО ОБРАЗОВАНИЕ   ИЗЧЕТЕТЕ И ОГРАДЕТЕ ЕДИН ОТГОВОР.     

 1 Висше/ Полувисше 2 Средно 3 Основно или по-ниско          
D5. ТРУДОВ СТАТУС/ ТРУДОВА ЗАЕТОСТ   ИЗЧЕТЕТЕ И ОГРАДЕТЕ ЕДИН ОТГОВОР.      

 1 Ученик 4 Работещ - пълна заетост 7 Домакиня/ Майчинство 

 2 Студент 5 Работещ - частична заетост 8 Пенсионер (неработещ) 

 3 Работещ студент 6 Безработен 9 Работещ пенсионер      
D10. КАКВА Е ВАШАТА ЕТНИЧЕСКА ПРИНАДЛЕЖНОСТ?      

 1 Българин 3 Ром/ Циганин 5 Друго   ... 

 2 Турчин 4 Българомохамеданин                            
БЛОК  'ТИП ТВ ПРИЕМАНЕ И ДОСТАВЧИЦИ НА ТЕЛЕВИЗИЯ'      

ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 1.    
TV1. КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ 202… г. ВЪВ ВАШЕТО ОСНОВНО ЖИЛИЩЕ - ТОВА, В КОЕТО ЖИВЕЕТЕ ПРЕЗ 

ПОВЕЧЕТО ВРЕМЕ ОТ ГОДИНАТА, ПО КАКЪВ НАЧИН ПРИЕМАХТЕ ТЕЛЕВИЗИОННИ КАНАЛИ?  
ИЗЧЕТЕТЕ И ОГРАДЕТЕ ЕДИН ОТГОВОР.      

 1 Приемахме само ефирни ТВ канали/ ефирна телевизия  БЛОК 'ИНТЕРНЕТ', В. PC, СТР. 5 

 
2 

Приемахме сателитна/ кабелна/ IPTV (Ай Пи Ти Ви) интерактивна телевизия/  

ползвахме приложение/апликация на ТВ доставчик за смарт телевизор 
 В. TYPE 

 3 Имахме работещ телевизор, но към 31.12. изобщо не приемахме телевизия  В. TV7, СТР. 5 

 4 Към този момент в домакинството нямаше работещ телевизор  В. TV7, СТР. 5 
     
TYPE. МОЛЯ, РАЗГЛЕДАЙТЕ ОТНОВО КАРТАТА С ТИПОВЕТЕ ТЕЛЕВИЗИИ. В ОСНОВНОТО ВИ ЖИЛИЩЕ 

КАКВИ ТИПОВЕ ТЕЛЕВИЗИЯ ПРИЕМАХТЕ, НЕЗАВИСИМО НА КОЙ ТЕЛЕВИЗОР, АКО ИМАТЕ ПОВЕЧЕ ОТ 

ЕДИН? МОЛЯ, ВКЛЮЧЕТЕ И ЕФИРНА ТЕЛЕВИЗИЯ, АКО НА НЯКОЙ ТЕЛЕВИЗОР ПРИЕМАХТЕ 

ТЕЛЕВИЗИЯ САМО С ОБИКНОВЕНА АНТЕНА. ИЗЧЕТЕТЕ ТИПОВЕТЕ ТЕЛЕВИЗИЯ И ОГРАДЕТЕ ВСИЧКИ 

СПОМЕНАТИ. АКО УСЕЩАТЕ, ЧЕ РЕСПОНДЕНТЪТ СЕ ЗАТРУДНЯВА - РАЗПИТАЙТЕ ГО ПОДРОБНО И МУ ПОМОГНЕТЕ ДА 

УСТАНОВИ КАКВИ ТИПОВЕ ТВ ПРИЕМА. ВЪЗМОЖНИ СА ПОВЕЧЕ ОТГОВОРИ/ ВСЕКИ ВЕРЕН.      

 1 Ефирна телевизия   

 2 Кабелна телевизия   

 3 Платена сателитна телевизия (от доставчик) 

 4 Сателитна телевизия без доставчик 

 5 IPTV (Ай Пи Ти Ви), интерактивна телевизия от доставчик 

 6 Достъп до ТВ канали чрез приложение/ апликация на ТВ доставчик за смарт телевизор  

 7 Телевизия чрез собствен ТВ Бокс без доставчик и абонамент 
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ВЪПРОСИ ОТ ТV2 ДО TV6 СЕ ЗАДАВАТ НА ВСИЧКИ, КОИТО ПРИЕМАТ НЯКАКВА ТЕЛЕВИЗИЯ, 

РАЗЛИЧНА ОТ ЕФИРНА, САТЕЛИТНА БЕЗ ДОСТАВЧИК ИЛИ ЧРЕЗ СОБСТВЕН ТВ БОКС БЕЗ ДОСТАВЧИК 
(ЗАДАЙТЕ НА ВСИЧКИ ПОСОЧИЛИ КОДОВЕ 2, 3, 5 ИЛИ 6 НА В. TYPE)         

ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 2.    
TV2. КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ 202... г. КОЙ БЕШЕ ВАШИЯТ ДОСТАВЧИК НА ТЕЛЕВИЗИЯ? АКО СТЕ ИМАЛИ 

ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ДОСТАВЧИК ИЛИ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН АБОНАМЕНТ КЪМ ЕДИН И СЪЩИ ДОСТАВЧИК 

В ТОВА ЖИЛИЩЕ, МОЛЯ ОТГОВОРЕТЕ ЗА ВСИЧКИ АБОНАМЕНТИ.  СВЕРЕТЕ С ВЪПРОС TYPE ДАЛИ Е КАЗАЛ 

НЕОБХОДИМИЯ БРОЙ ОПЕРАТОРИ – НАПР., АКО Е ПОСОЧИЛ КАБЕЛНА ТВ И САТЕЛИТНА С АБОНАМЕНТ, ТРЯБВА ДА 

ПОСОЧИ ДВА АБОНАМЕНТА. ЗАПИШЕТЕ ИМЕНАТА ТОЧНО И ЧЕТЛИВО И КОДИРАЙТЕ С КОДОВЕТЕ ОТ ШОУКАРТАТА!        
Доставчик 1  код  Доставчик 2  код 

       
            
TV3. КАКЪВ ТИП ТЕЛЕВИЗИЯ ПРИЕМАХТЕ ОТ ТОЗИ ДОСТАВЧИК - КАБЕЛНА, САТЕЛИТНА, АЙ ПИ ТИ ВИ/ 

ИНТЕРАКТИВНА ИЛИ ЧРЕЗ ПРИЛОЖЕНИЕ ЗА СМАРТ ТЕЛЕВИЗОР? АКО СТЕ ИМАЛИ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН 

ДОСТАВЧИК, МОЛЯ ОТГОВОРЕТЕ ЗА ВСЕКИ ПООТДЕЛНО.  ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЕКИ ПОСОЧЕН 

ДОСТАВЧИК. АКО ПРИЕМАТ ПОВЕЧЕ ОТ ДВА ТИПА ТЕЛЕВИЗИЯ ОТ ЕДИН И СЪЩ ТВ АБОНАМЕНТ, НАПРИМЕР 

“КАБЕЛНА И IPTV” ИЛИ „САТЕЛИТНА И IPTV” ИЛИ ДРУГА КОМБИНАЦИЯ, ЗАПИШЕТЕ ТИПОВЕТЕ В ПОЛЕТО „ДРУГ“ .      
 Доставчик 1 Доставчик 2 

 1 Кабелна  1 Кабелна  

 2 Сателитна телевизия (от доставчик) 2 Сателитна телевизия (от доставчик) 

 3 IPTV, интерактивна (от доставчик) 3 IPTV, интерактивна (от доставчик) 

 4 ТВ чрез приложение на доставчик  

за смарт телевизор 

4 ТВ чрез приложение на доставчик  

за смарт телевизор 

 5 Друг   ... 5 Друг   ... 
      
TV4. ОТ ТОЗИ ДОСТАВЧИК НА ТЕЛЕВИЗИЯ ИМАХТЕ ЛИ ВЪЗМОЖНОСТ ДА ПОЛЗВАТЕ НЯКОЯ ОТ 

СЛЕДНИТЕ УСЛУГИ - ДОКАТО ГЛЕДАТЕ ТЕЛЕВИЗИЯ ДА СПИРАТЕ НА 'ПАУЗА', ДА ВРЪЩАТЕ 'НАЗАД' 

ИЛИ ДА ГЛЕДАТЕ ПРОПУСНАТО ПРЕДАВАНЕ?  ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЕКИ ПОСОЧЕН ДОСТАВЧИК.        
 Доставчик 1 Доставчик 2 

 1 Да, имахме 1 Да, имахме 

 2 Не, нямахме 2 Не, нямахме 

 9 Не знам/ Не съм сигурен(а) 9 Не знам/ Не съм сигурен(а) 
     
 

TV5. ИМАХТЕ ЛИ СКЛЮЧЕН, ДЕЙСТВАЩ ДОГОВОР С ДОСТАВЧИКА НА ТЕЛЕВИЗИЯ В ОСНОВНОТО СИ 

ЖИЛИЩЕ КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 202… г.?  ИЗЧЕТЕТЕ ОТГОВОРИТЕ! ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЕКИ ПОСОЧЕН 

ДОСТАВЧИК.   
 Доставчик 1 Доставчик 2 

 1 Да, едногодишен 1 Да, едногодишен 

 2 Да, двугодишен 2 Да, двугодишен 

 3 Да, безсрочен 3 Да, безсрочен 

 8 Не, нямахме договор 8 Не, нямахме договор 

 9 Не знам  (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 9 Не знам  (НЕ СЕ ЧЕТЕ)          
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TV6. ОТ КОЛКО ДОМАКИНСТВА В ТОВА ЖИЛИЩЕ СЕ ПОЛЗВАШЕ ТОЗИ АБОНАМЕНТ, АКО СЕ ОБИТАВА ОТ 

ПОВЕЧЕ ОТ ЕДНО ДОМАКИНСТВО?  ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЕКИ ПОСОЧЕН ДОСТАВЧИК. АКО ЖИЛИЩЕТО СЕ 

ОБИТАВА САМО ОТ ЕДНО ДОМАКИНСТВО, ЗАПИШЕТЕ 1.       
Доставчик 1    Доставчик 2   

 домакинство/а    домакинство/а  
              

ВЪПРОС ТV7 СЕ ЗАДАВА НА ДОМАКИНСТВАТА, КОИТО СА ИМАЛИ РАБОТЕЩ ТЕЛЕВИЗОР,  

НО НЕ СА ПРИЕМАЛИ ТВ КАНАЛИ У ДОМА ИЛИ ИЗОБЩО НЯМАТ ТЕЛЕВИЗОР  

(КОД 3 ИЛИ 4 НА В. TV1, СТР. 3)    
TV7. КАЗАХТЕ, ЧЕ В КРАЯ НА 202… НЕ СТЕ ПРИЕМАЛИ ТВ КАНАЛИ У ДОМА ИЛИ НЕ СТЕ ИМАЛИ РАБОТЕЩ 

ТЕЛЕВИЗОР.  КАКВА Е ПРИЧИНАТА ЗА ТОВА?  ИЗЧЕТЕТЕ И ОГРАДЕТЕ ЕДИН ОТГОВОР.       

 1 Не разполагах с декодер/ сет топ бокс - устройство за приемане на цифрова ефирна ТВ 

 
2 

По принцип ползваме платена телевизия, но тогава нямахме ТВ -  сменяхме доставчика, бяхме 

изключени от доставчика  

 3 Гледам телевизионно/ филмово съдържание чрез компютър, таблет, смартфон 

 4 Не се интересувам изобщо от телевизия - нито от ефирна, нито платена 

 5 Друго   ... 

 9 Не знам   (НЕ СЕ ЧЕТЕ)                    
БЛОК 'ИНТЕРНЕТ'     

PC. В КРАЯ НА 202... г. ВКЪЩИ ИМАХТЕ ЛИ РАБОТЕЩ КОМПЮТЪР – НАСТОЛЕН, ЛАПТОП, ТАБЛЕТ?  
ВЪЗМОЖНИ СА ПОВЕЧЕ ОТГОВОРИ/ ВСЕКИ ВЕРЕН. 

 

 1 Настолен компютър   

 2 Лаптоп/ Преносим компютър   

 3 Таблет   
             

ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 3. 
 

INT1. КАКВИ ВИДОВЕ ИНТЕРНЕТ ВРЪЗКА ИМАХТЕ ВКЪЩИ В КРАЯ НА 202… г.? ВЪЗМОЖНИ СА ПОВЕЧЕ 

ОТГОВОРИ/ ВСЕКИ ВЕРЕН.   

 1 Кабелен – oптичен, LAN, DOCSIS, ADSL/ VDSL или друг вид фиксиран кабелен интернет 

 
2 

Мобилен интернет,  който се ползва основно на лаптоп или таблет  през USB модем/ флашка/ 

бисквитка, чрез СИМ карта с включена само интернет услуга 

 
3 

Домашен мобилен интернет от мобилен оператор, който се ползва чрез специално устройство – 

рутер (може да използва само у дома) 

 
4 

Локална WiFi (безжична) мрежа от доставчик, без кабелна връзка и собствен рутер за 

безжичен интернет 

 6 Друг   ...  

 9 Не знам типа/ Не съм сигурен какъв тип интернет имахме   (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 

 

8 

Нямахме домашен интернет – ползвахме интернет 

САМО на телефон от СИМ карта с разговори и 

мобилен интернет 

 
БЛОК 'ПАКЕТНИ АБОНАМЕНТИ',  

СТР. 7 

 
0 Към 31.12. нямахме интернет вкъщи  

БЛОК 'ПАКЕТНИ АБОНАМЕНТИ',  

СТР. 7     
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ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 4.   
INT2. КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ 202... г. КОЙ БЕШЕ ВАШИЯТ ИНТЕРНЕТ ДОСТАВЧИК? АКО СТЕ ИМАЛИ 

ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ДОСТАВЧИК ИЛИ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН АБОНАМЕНТ КЪМ ЕДИН И СЪЩИ ДОСТАВЧИК 

В ТОВА ЖИЛИЩЕ, МОЛЯ ОТГОВОРЕТЕ ЗА ВСИЧКИ АБОНАМЕНТИ.  ЗАПИШЕТЕ ИМЕНАТА ТОЧНО И 

ЧЕТЛИВО И КОДИРАЙТЕ С КОДОВЕТЕ ОТ ШОУКАРТАТА!          
Доставчик 1  код  Доставчик 2  код 

       
                       
INT3. КАКЪВ ВИД ИНТЕРНЕТ ВРЪЗКА ИМАХТЕ ОТ ТОЗИ ДОСТАВЧИК? АКО СТЕ ИМАЛИ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН 

ДОСТАВЧИК, МОЛЯ ОТГОВОРЕТЕ ЗА ВСЕКИ ПООТДЕЛНО.  ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЕКИ ПОСОЧЕН 

ДОСТАВЧИК.     
 Доставчик 1 Доставчик 2 

 1 Кабелен интернет 1 Кабелен интернет 

 2 Мобилен интернет 2 Мобилен интернет 

 3 Домашен мобилен интернет с рутер 3 Домашен мобилен интернет с рутер 

 4 Локална Wi-Fi мрежа 4 Локална Wi-Fi мрежа 

 
5 

И кабелен, и мобилен (с USB модем, флашка, 

СИМ карта само за мобилен интернет) 
5 

И кабелен, и мобилен (с USB модем, флашка, 

СИМ карта само за мобилен интернет) 

 6 Друг   ... 6 Друг   ... 

 9 Не знам  (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 9 Не знам  (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 
                   
INT4. ИМАХТЕ ЛИ СКЛЮЧЕН, ДЕЙСТВАЩ ДОГОВОР С ДОСТАВЧИКА/ ДОСТАВЧИЦИТЕ НА ИНТЕРНЕТ В 

ОСНОВНОТО СИ ЖИЛИЩЕ КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 202… г.?   ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЕКИ ПОСОЧЕН 

ДОСТАВЧИК.         
 Доставчик 1 Доставчик 2 

 1 Да, едногодишен 1 Да, едногодишен 

 2 Да, двугодишен 2 Да, двугодишен 

 3 Да, безсрочен 3 Да, безсрочен 

 8 Не, нямахме 8 Не, нямахме 

 9 Не знам  (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 9 Не знам  (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 
            
INT5. ОТ КОЛКО ДОМАКИНСТВА В ТОВА ЖИЛИЩЕ СЕ ПОЛЗВАШЕ ТОЗИ АБОНАМЕНТ, АКО СЕ ОБИТАВА ОТ 

ПОВЕЧЕ ОТ ЕДНО ДОМАКИНСТВО?  ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЕКИ ПОСОЧЕН ДОСТАВЧИК. АКО ЖИЛИЩЕТО СЕ 

ОБИТАВА САМО ОТ ЕДНО ДОМАКИНСТВО, ЗАПИШЕТЕ 1.         
Доставчик 1    Доставчик 2   

 домакинство/а    домакинство/а  
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БЛОК  'ПАКЕТНИ АБОНАМЕНТИ'              

ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 5     
BND0. КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ АБОНИРАНИ ЛИ БЯХТЕ ЗА НЯКАКЪВ ПАКЕТ УСЛУГИ, ВКЛЮЧВАЩИ 

ТЕЛЕВИЗИЯ, ТЕЛЕФОН - ДОМАШЕН (ФИКСИРАН) ИЛИ МОБИЛЕН, ИНТЕРНЕТ – КАБЕЛЕН ИЛИ 

МОБИЛЕН?       
 ПАКЕТ УСЛУГИ ОЗНАЧАВА, ЧЕ ОТ ЕДИН ДОСТАВЧИК ПОЛЗВАТЕ ДВЕ ИЛИ ПОВЕЧЕ ВИДОВЕ УСЛУГИ С 

ОБЩ АБОНАМЕНТ/ ТАКСА.  ЕДИН ОТГОВОР.   

 1 Да, имахме  В. BND1  
     

 7 Имахме повече от една услуга от един доставчик, но не обвързани в пакет  В. VILA0, СТР. 8 

 8 Нямахме пакет услуги  В. VILA0, СТР. 8 

 9 Не знам  В. VILA0, СТР. 8              
BND1. МОЛЯ, ПОСОЧЕТЕ КОИ ОТ СЛЕДНИТЕ УСЛУГИ СЕ ВКЛЮЧВАХА В ПАКЕТА? ОГРАДЕТЕ ВСЕКИ ПОСОЧЕН 

ОТГОВОР В КОЛОНА BND1 В ТАБЛИЦАТА. ВНИМАВАЙТЕ С МОБИЛЕН ИНТЕРНЕТ – УТОЧНЕТЕ ТИПА.        
BND3. КОЙ БЕШЕ ДОСТАВЧИКЪТ НА ПАКЕТА УСЛУГИ?  ЗАПИШЕТЕ ИМЕТО ТОЧНО И ЧЕТЛИВО! АКО РЕСПОНДЕНТЪТ 

НЕ ЗНАЕ, МОЛЯ ЗАПИШЕТЕ КОД  999.         
BND4. ПРИБЛИЗИТЕЛНО КАКВА МЕСЕЧНА СУМА ПЛАЩАХТЕ ЗА ПАКЕТА?   ЗАПИШЕТЕ СУМАТА В КОЛОНАТА ПОД 

СЪОТВЕТНИЯ ПАКЕТ.       
BND5. ОТ КОЛКО ДОМАКИНСТВА В ТОВА ЖИЛИЩЕ СЕ ПОЛЗВАШЕ ПАКЕТЪТ УСЛУГИ, АКО ЖИЛИЩЕТО СЕ 

ОБИТАВА ОТ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДНО ДОМАКИНСТВО? ПО ЕДИН ОТГОВОР ЗА ВСЯКА ПОСОЧЕНА ПАКЕТНА УСЛУГА. 

АКО ЖИЛИЩЕТО СЕ ОБИТАВА ОТ ЕДНО ДОМАКИНСТВО, МОЛЯ ЗАПИШЕТЕ 1.          
 Пакет № BND1 - Пакет 1 BND1 - Пакет 2 

BND1. Вид услуги в пакета   (МОЛЯ, ОГРАДЕТЕ ВСИЧКИ ВКЛЮЧЕНИ В ПАКЕТА)  

1) Телевизия 1 1 

2) 
Домашен (фиксиран) интернет или домашен мобилен 

интернет от мобилен оператор чрез рутер 
2 2 

3) Мобилен телефон 3 3 

4) Домашен (фиксиран) телефон 4 4 

5) 
Мобилен интернет през USB модем тип флашка, бисквитка 

или чрез СИМ карта с включена само интернет услуга 
5 5 

6) Друго   ... 6 6 

BND3. Доставчик на пакета  (МОЛЯ, ЗАПИШЕТЕ ТОЧНО)   

  ...    

BND4. Сума  (в ЛЕВА)   

  ...   

BND5. Брой ползващи домакинства  (МОЛЯ, ЗАПИШЕТЕ С ЦИФРИ)  

  ...   
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БЛОК 'ВТОРО ЖИЛИЩЕ' 

 

ВНИМАНИЕ! ПИТАЙТЕ ВСИЧКИ!    
VILA0.  В КРАЯ НА 202... ГОДИНА ВАШЕТО СЕМЕЙСТВО ИМАШЕ ЛИ ДРУГО ЖИЛИЩЕ/ КЪЩА/ ВИЛА, В 

КОЕТО НЕ ЖИВЕЯТ РОДНИНИ ИЛИ ДРУГО ДОМАКИНСТВО ПОСТОЯННО? ИЗЧЕТЕТЕ И ОГРАДЕТЕ ЕДИН 

ОТГОВОР. 
  

 1 Имаме второ жилище, къща, вила, която ползваме сезонно/ от време на време    
     

 8 Имаме, но там живеят постоянно други хора – роднини/ наематели  В. D7, СТР. 10 

 9 Нямаме второ жилище/ къща/ вила  В. D7, СТР. 10                 
VILA.  КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ 202… г. ТАМ ИМАШЕ ЛИ АБОНАМЕНТИ ЗА ТЕЛЕВИЗИЯ И/ ИЛИ ИНТЕРНЕТ? 

ИЗЧЕТЕТЕ И ОГРАДЕТЕ ЕДИН ОТГОВОР.       

 1 Имахме абонамент само за ТВ  В. VTV1 

 2 Имахме абонамент за ТВ и интернет  В. VTV1  

 3 Имахме абонамент само за интернет  В. VINT1, СТР. 9 

 9 Нямахме абонаменти нито за ТВ, нито за интернет  в. D7, СТР. 10 
            
VTV1. КАКВИ ТИПОВЕ ТЕЛЕВИЗИЯ ПРИЕМАХТЕ В ТОВА ВТОРО ЖИЛИЩЕ/ ВИЛА/ КЪЩА? ИЗЧЕТЕТЕ ТИПОВЕТЕ 

ТЕЛЕВИЗИЯ И ОГРАДЕТЕ ВСИЧКИ СПОМЕНАТИ.      

 1 Ефирна телевизия   

 2 Кабелна телевизия   

 3 Платена сателитна телевизия (от доставчик) 

 4 Сателитна телевизия без доставчик 

 5 IPTV (Ай Пи Ти Ви), интерактивна телевизия от доставчик 

 6 Достъп до ТВ канали чрез приложение/ апликация на ТВ доставчик за смарт телевизор 

 7 Телевизия чрез собствен ТВ Бокс без доставчик и абонамент 
                    

ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 2.     
VTV2. КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ 202... г. КОЙ БЕШЕ ДОСТАВЧИКЪТ НА ТЕЛЕВИЗИЯ В ТОВА ВТОРО 

ЖИЛИЩЕ? ЗАПИШЕТЕ ИМЕТО ТОЧНО И ЧЕТЛИВО И АКО Е ВЪЗМОЖНО КОДИРАЙТЕ С КОДОВЕТЕ ОТ ШОУКАРТАТА.       
Доставчик  код 
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ЗАДАЙТЕ в. VINT1 и VINT2 САМО НА РЕСПОНДЕНТИТЕ С АБОНАМЕНТ ЗА ИНТЕРНЕТ  

ВЪВ ВТОРОТО ЖИЛИЩЕ  (КОД 2 ИЛИ 3 НА В. VILA, СТР. 8) 

ОСТАНАЛИТЕ ПРЕМИНАВАТ НА В. VILA1          
ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 3.    

VINT1. КАКЪВ ВИД ИНТЕРНЕТ ВРЪЗКА ИМАХТЕ В ТОВА ВТОРО ЖИЛИЩЕ/ КЪЩА/ ВИЛА? ВЪЗМОЖНИ СА 

ПОВЕЧЕ ОТГОВОРИ/ ВСЕКИ ВЕРЕН.      

 1 Кабелен – oптичен, LAN, DOCSIS, ADSL/ VDSL или друг вид фиксиран кабелен интернет 

 
2 

Мобилен интернет,  който се ползва основно на лаптоп или таблет през USB модем/ флашка/ 

бисквитка, чрез СИМ карта с включена само интернет услуга 

 
3 

Домашен мобилен интернет от мобилен оператор, който се ползва чрез специално устройство – 

рутер (може да се използва само в жилището/къщата) 

 4 Локална WiFi (безжична) мрежа от доставчик, без кабел и собствен рутер за безжичен интернет 

 6 Друг   ...  

 9 Не знам типа/ Не съм сигурен какъв тип интернет имахме 

 
8 

Нямахме домашен интернет – ползвахме интернет САМО на телефон от 

СИМ карта с разговори и мобилен интернет 
 В. VILA1 

               
ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 4.   

VINT2. КОЙ БЕШЕ ДОСТАВЧИКЪТ НА ИНТЕРНЕТ В ТОВА ВТОРО ЖИЛИЩЕ? 

 ЗАПИШЕТЕ ИМЕНАТА ТОЧНО И ЧЕТЛИВО И АКО Е ВЪЗМОЖНО, КОДИРАЙТЕ С КОДОВЕТЕ ОТ ШОУКАРТАТА!        
Доставчик  код 

   
                 

ВНИМАНИЕ! ПИТАЙТЕ ВСИЧКИ С ВТОРО ЖИЛИЩЕ С АБОНАМЕНТ ЗА ТВ И/ ИЛИ ИНТЕРНЕТ 

(КОДОВЕ 1, 2 ИЛИ 3 НА В. VILA, СТР. 8)          
VILA1. БИХТЕ ЛИ КАЗАЛИ В СЕЛО ИЛИ В ГРАД И В КОЯ ОБЛАСТ СЕ НАМИРА ТОВА ВТОРО ЖИЛИЩЕ/ ВИЛА. 

МОЛЯ, ПОСОЧЕТЕ И ИМЕТО НА ТОВА НАСЕЛЕНО МЯСТО.   
 ОГРАДЕТЕ ТИПА НАСЕЛЕНО МЯСТО И ЗАПИШЕТЕ ТОЧНО ИМЕТО МУ И В КОЯ ОБЛАСТ СЕ НАМИРА. МОЛЯ, 

КОДИРАЙТЕ ОБЛАСТТА СПОРЕД ТАБЛИЦАТА С КОДОВЕТЕ НА СТР. 1.         

 1 Село  2 Малък град  3 Областен град  4 Столица 
        

VILA2.   ОБЛАСТ  код  VILA3.  Име на населеното място  код 
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ВНИМАНИЕ! ПИТАЙТЕ ВСИЧКИ!  ДАЙТЕ НА РЕСПОНДЕНТА ШОУКАРТА 6.   

D7. МОЛЯ, ПОСОЧЕТЕ КАКЪВ БЕШЕ ПРИБЛИЗИТЕЛНО ОБЩИЯТ МЕСЕЧЕН ДОХОД НА ДОМАКИНСТВОТО 

В КРАЯ НА 202... Г. (ОТ ВСИЧКО, КОЕТО ПОЛУЧАВАТЕ - ЗАПЛАТИ, ПОМОЩИ, ПЕНСИИ, ХОНОРАРИ, 

НАЕМИ И Т.Н.)?  ДОРИ И ДА НЕ ЗНАЕТЕ ТОЧНО, МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ ОРИЕНТИРОВЪЧНО!  ЕДИН ОТГОВОР. 
   

  1 До 250 лв.  6 1 001-1 200 лв. 11 2 001-2 500 лв. 16 Над 4 501 лв. 

  2 251-400 лв.  7 1 201-1 400 лв. 12 2 501-3 000 лв.   

  3 401-600 лв.  8 1 401-1 600 лв. 13 3 001-3 500 лв.   

  4 601-800 лв.  9 1 601-1 800 лв. 14 3 501-4000 лв. 98 Отказ  (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 

  5 801-1 000 лв. 10 1 801-2 000 лв. 15 4 001-4500 лв. 99 Не знае  (НЕ СЕ ЧЕТЕ) 
    
TEL. БИХТЕ ЛИ ОСТАВИЛИ НОМЕР НА ТЕЛЕФОН ЗА ВРЪЗКА С НАС – ДОМАШЕН, МОБИЛЕН?  АКО 

РЕСПОНДЕНТЪТ ДИКТУВА НОМЕР НА МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН, ПОПИТАЙТЕ ЗА НОМЕРА НА СТАЦИОНАРНИЯ ТЕЛЕФОН НА 

ДОМАКИНСТВОТО, В СЛУЧАЙ, ЧЕ ИМА ТАКЪВ. МОЛЯ, ВПИШЕТЕ ЗАДЪЛЖИТЕЛНО И ТЕЛЕФОННИЯ КОД НА 

НАСЕЛЕНОТО МЯСТО.  
HTEL.                                                                                                          телефонен код номер на телефона 

 1 Да   ЗАПИШЕТЕ ТЕЛЕФОННИЯ КОД И НОМЕРА    

 2 Отказ/ Не желае да каже номера  задайте в. MTEL. 

 3 Няма домашен (фиксиран) телефон  задайте в. MTEL.     
 МОЛЯ В КЛЕТКА ПРЕФИКС ЗАПИШЕТЕ КОДА НА МОБИЛНИЯ ОПЕРАТОР (4 ЦИФРИ - 0888, 0898, 0878, 0988 И 

Т.Н.), А В ДРУГАТА - НОМЕРА НА ТЕЛЕФОНА.   
MTEL.                                                                                                          префикс номер на телефона 

 1 Да   ЗАПИШЕТЕ ПРЕФИКСА И НОМЕРА    

 2 Отказ/ Не желае да каже номера   

 3 Няма мобилен телефон   
       
 

    
БЛОК 'ПАСПОРТ'   
МОЛЯ, ЗАПИШЕТЕ ЧЕТЛИВО И ПОДРОБНО ИМЕТО НА РЕСПОНДЕНТА И ТОЧНИЯ АДРЕС НА ДОМАКИНСТВОТО!      
 
  
 
  
 
  
                
    
 ВЪПРОСИ КЪМ ИНТЕРВЮЕРА    
IN1. СПОРЕД ВАС КАКВА Е ЕТНИЧЕСКАТА ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА РЕСПОНДЕНТА/ ДОМАКИНСТВОТО?      

 1 Българи     

 2 Турци     

 3 Роми/ Цигани     

 4 Българомохамедани     

 5 Друго   ...         

Адрес на респондента:

ап. ет.

номер

бл.община/ район ж.к. вх.

пощенски код населено място улица/ булевард

Адрес на респондента:

Име на респондента:
попълнете име и фамилия на респондента,  без съкращения
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IN2. ПО КОИ ОТ СЛЕДНИТЕ БЕЛЕЗИ/ ХАРАКТЕРИСТИКИ ОПРЕДЕЛИХТЕ ЕТНИЧЕСКАТА ПРИНАДЛЕЖНОСТ 

НА РЕСПОНДЕНТА/ ДОМАКИНСТВОТО?  ВЪЗМОЖНИ СА ПОВЕЧЕ ОТГОВОРИ/ ВСЕКИ ВЕРЕН.     

 1 Език   

 2 Физически белези   

 3 Впечатления от жизнената среда – интериор, екстериор 

 4 Име/ имена 

 5 Дрехи, облекло 

 6 Друго   ...                  
IN3. ТИП НА ЖИЛИЩЕТО:   ЕДИН ОТГОВОР.     

 1 Апартамент в жилищен блок/ кооперация   

 2 Едноетажна къща   

 3 Многоетажна къща   
                                                                              
 БЕЛЕЖКИ НА ИНТЕРВЮЕРА.  МОЛЯ, ЗАПИШЕТЕ ПО-ДОЛУ ВСИЧКИ БЕЛЕЖКИ, КОИТО БИХА ДАЛИ 

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИНТЕРВЮТО, ДОМАКИНСТВОТО И НАЙ-ВЕЧЕ ЗА ТОВА ДАЛИ 

ДОМАКИНСТВОТО Е АБОНИРАНО ЗА ТВ КАНАЛИ/ ИНТЕРНЕТ И КОИ СА ТЕХНИТЕ ДОСТАВЧИЦИ.    

  ............................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................. ........................................... 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ..... 

............................................................................................................................. ............................................................................................................................. ........................................................................................... 

............................................................................................................................. ........................................................................................................................................................................ ................................................ 

.............................................................................................................................................................................................................. ............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. ............................................................................................................................. ........................................................................................... 

............................................................................................................................. ................................................................................................................................................................... ..................................................... 

......................................................................................................................................................................................................... ............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ........................................................................................................................ ................................................................................................ 

............................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .......................................................... 

.................................................................................................................................................................................................... .................................................................................................................................................              



   

ШОУКАРТА  1  
 

(В. TV 1, TYPE)    ТИПОВЕ ТЕЛЕВИЗИЯ 
 

КАКВИ ТИПОВЕ ТЕЛЕВИЗИЯ ПРИЕМАХТЕ КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 202... г.? 
 

 

ЕФИРНА ТЕЛЕВИЗИЯ  

 
 

               

 

Как сигналът стига до дома ви? 
 

Сигналът стига до вас по въздуха и се хваща чрез антена - 

външна или стайна. С такава антена приемате само ефирни 

ТВ канали. За да приемате ефирна телевизия е необходимо 

да имате свързано към телевизора допълнително устройство 

(декодер или сет топ бокс), или телевизорът ви да има 

вграден цифров тунер за приемане на цифрова ефирна 

телевизия (DVB-T). 
 

Ефирната телевизия е безплатна. 

 

КАБЕЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ 
 

Как сигналът стига до дома ви? 

Сигналът се пренася до дома ви по кабел, а кабелът е свързан с телевизора. За разлика от 

ефирната, чрез кабелната телевизия имате възможност да приемате много повече български 

и чужди ТВ канали.  

Кабелна телевизия можете да приемате чрез допълнително устройство, което приема 

цифровите канали и се свързва с телевизора, или без устройство, ако имате телевизор с 

вграден цифров тунер (DVB-C).  

Допълнителното устройство се предлага от кабелния оператор (обикновено безплатно). 

 
САТЕЛИТНА ТЕЛЕВИЗИЯ 

Как сигналът стига до дома ви? 
 

Сигналът се разпространява от сателит и се хваща чрез сателитна антена. За да приемате 

сателитна телевизия се нуждаете и от друго устройство – т. нар. сателитен приемник, който 

се свързва с телевизора или трябва да имате телевизор с вграден цифров тунер (DVB-S).  

Има два вида сателитна телевизия:  

- Платена сателитна ТВ с абонамент към ТВ доставчик 

- Сателитна телевизия без абонамент – не плащате на ТВ доставчик и приемате 

само т.нар. свободни, некодирани ТВ канали, излъчвани от сателит. 

 

 

 



   

ШОУКАРТА  1 

 
(В. TV 1, TYPE)     ТИПОВЕ ТЕЛЕВИЗИЯ    

Продължение 
 

 

IPTV (АЙ ПИ ТИ ВИ), ИНТЕРАКТИВНА ТЕЛЕВИЗИЯ ОТ ДОСТАВЧИК 
 

Има още един тип телевизия, доставяна по кабел – IPTV (Ай Пи Ти Ви), позната също като  

IP телевизия или ИНТЕРАКТИВНА телевизия. Този тип телевизия предоставя 

допълнителни възможности като да спирате на „пауза“, да връщате „назад“, да гледате 

пропуснати предавания и др.  

Как сигналът стига до дома ви? 

Сигналът стига до дома ви по интернет кабел, който се свързва към допълнително 

устройство IPTV Set Top Box (Ай Пи Ти Ви Сет Топ Бокс), а това устройство - към 

телевизора.   

Не е задължително да сте абонирани за интернет, за да имате IPTV вкъщи.  

 

 

ДОСТЪП ДО ТВ КАНАЛИ ЧРЕЗ ПРИЛОЖЕНИЕ НА ТВ ДОСТАВЧИКА, 

ИНСТАЛИРАНО НА СМАРТ ТЕЛЕВИЗОР 

 

Гледате ТВ каналите, за които сте абонирани чрез предоставен от вашия ТВ доставчик достъп 

до приложение/апликация за смарт телевизор. Приложението се инсталира на вашия смарт 

телевизор и осигурява достъп до всички ТВ канали от пакета, за който сте абонирани. 

При този тип приемане на ТВ канали нямате допълнително устройство (Сет Топ Бокс) и 

дистанционно, но смарт телевизорът трябва да има връзка с интернет - чрез кабел или 

безжична (Wi-Fi).  
  

 

ТЕЛЕВИЗИЯ ЧРЕЗ ТВ БОКС УСТРОЙСТВО БЕЗ ДОСТАВЧИК И АБОНАМЕНТ 
 

Гледате български и чужди ТВ канали чрез мултимедийно устройство, нареченo ТВ Бокс 

(Смарт ТВ Бокс, IPTV Бокс, Андроид ТВ Бокс), което си купувате еднократно и НЕ заплащате 

абонамент/месечни такси към ТВ доставчик. Устройството трябва да има връзка с интернет - 

чрез кабел или безжична (Wi-Fi).  

 

 

 

 

 



   

ШОУКАРТА  2  
 

(В. TV 2, VTV 2) – ДОСТАВЧИЦИ НА ТЕЛЕВИЗИЯ 

 

(списъкът с имена е примерен) 

 

 

 

14 A1 (Мтел) 

 

21 ЕТА 

25 
Бдин Ком / BdinCom (бивш 

Видаоптикс) 
 

17 Кабел Сат Запад / CSW 

44 Бергон 

 

33 Кракра ТВ 

1 Булсатком / Bulsatcom 

 

19 
Михайлов ТВ (Кейбъл Ком 

Холдинг) 

5 Виваком / Vivacom 

 

9 МСАТ Кейбъл / MSAT Cable 

22 Видеосат / Videosat 

 

52 Нет-Сърф / Net-surf 

23 Делта / КТ Делта 

 

38 Networx / Нетуъркс 

159 
Джи Ди Ен Галакси Дижитъл 

Нетуорк (GDN) 
 

10 СКАТ 

125 DC Corporation, DCC (Ди Си Си) 

 

28 Спринт / Sprint  

31 Диана Кабел ТВ 

 

15 Телекабел / Telecable 

45 Escom / Еском 

 

  Друг (моля, посочете името) 

 

 

 

 



   

 

ШОУКАРТА  3  
 

(В. INT 1, VINT 1)   ВИДОВЕ ИНТЕРНЕТ ВРЪЗКА  

 

1 

Кабелен (фиксиран), които включва видовете: 
 оптичен интернет 

 ЛАН (LAN) достъп 

 кабелен достъп чрез кабелната мрежа на доставчик на кабелна ТВ 

 ADSL (Ей Ди Ес Ел) или VDSL (Ви Ди Ес Ел) 

 други видове фиксиран кабелен интернет 

2 

Мобилен интернет, който се използва основно на лаптоп или таблет. 
Абонаментът за този тип интернет ви дава възможност да ползвате интернет 

не само у дома, но и извън дома през:  

- USB устройство (модем, флашка, „бисквитка”) 

- СИМ карта с включена само интернет услуга, тоест  без 

възможност за водене на разговори 

3 

Домашен мобилен интернет от мобилен оператор, който се 

ползва чрез специално устройство - рутер  
 

Обхватът на устройството (рутера) е ограничен в рамките на 

жилището/къщата (не може да се премества и използва на други места) 

4 
Локална Wi-Fi (безжична) мрежа от местен доставчик, която ви 

дава достъп до интернет без да имате кабелна връзка до/в жилището или 

собствен рутер за безжичен интернет   

 Друг вид (моля, уточнете какъв) 

8 
Нямахме домашен интернет - ползвахме интернет САМО на телефон 

от СИМ карта с разговори и мобилен интернет  

0 Към 31.12.202… г. нямахме интернет вкъщи 



   

 

ШОУКАРТА  4  
 

(В. INT 2, VINT 2) – ДОСТАВЧИЦИ НА ИНТЕРНЕТ 

 

(списъкът с имена е примерен) 

 

 

14 A1 (Мтел) 

 

42 КомНет / ComNet  

128 Атлантис НЕТ / Atlantis Net 

 

9 
МСАТ Кейбъл / MSAT Cable, 

МНЕТ 

44 Бергон 

 

52 Нет-Сърф / Net-surf 

25 
Бдин Ком / BdinCom (бивш 

Видаоптикс) 
 

38 Networx / Нетуъркс 

1 Булсатком / Bulsatcom 

 

88 Оптинет 

5 Виваком / Vivacom 

 

10 СКАТ 

22 Видеосат / Videosat 

 

28 Спринт / Sprint  

23 Делта 

 

15 Телекабел / Telecable 

125 DC Corporation, DCC (Ди Си Си) 

 

48 Теленор / Telenor (Глобул) 

45 Escom / Еском 

 

112 Телнет / Telnet 

21 ЕТА 

 

94 Уникс / Unics 

17 Кабел Сат Запад / CSW 

 

  Друг (моля, посочете името) 

 

 



   

ШОУКАРТА 5  
 

(В. BND 1) – ПАКЕТНИ УСЛУГИ 
 

КЪМ ДАТА 31 ДЕКЕМВРИ АБОНИРАНИ ЛИ БЯХТЕ ЗА НЯКАКЪВ ПАКЕТ УСЛУГИ, 

ВКЛЮЧВАЩИ ТЕЛЕВИЗИЯ, ТЕЛЕФОН - ДОМАШЕН (ФИКСИРАН) ИЛИ МОБИЛЕН, 

ИНТЕРНЕТ?  
 

ПАКЕТ УСЛУГИ ОЗНАЧАВА, ЧЕ ОТ ЕДИН ДОСТАВЧИК ПОЛЗВАТЕ ДВЕ ИЛИ ПОВЕЧЕ 

ВИДОВЕ УСЛУГИ С ОБЩ АБОНАМЕНТ/ТАКСА.  

 

 

МОЛЯ, ПОСОЧЕТЕ КОИ УСЛУГИ СЕ ВКЛЮЧВАХА В ПАКЕТА? 

 

1 Телевизия 

2 
Домашен (фиксиран) интернет или домашен мобилен 

интернет от мобилен оператор, който се ползва чрез рутер 

3 Мобилен телефон 

4 Домашен (фиксиран) телефон 

5 

Мобилен интернет, който се използва основно на лаптоп или 

таблет през:  

- USB устройство (модем, флашка, „бисквитка”) 

- СИМ карта с включена само интернет услуга, тоест  без 

възможност за водене на разговори 

 Друга услуга (моля, уточнете каква) 

 

 
 

 



   

ШОУКАРТА 6 
 

(В. D7) 
 

КАКЪВ БЕШЕ ПРИБЛИЗИТЕЛНО ОБЩИЯТ МЕСЕЧЕН ДОХОД НА ДОМАКИНСТВОТО 

В КРАЯ НА 202… Г. ОТ ВСИЧКО, КОЕТО ПОЛУЧАВАТЕ - ЗАПЛАТИ, ПОМОЩИ, 

ПЕНСИИ, ХОНОРАРИ, НАЕМИ И Т.Н.?  

ДОРИ И ДА НЕ ЗНАЕТЕ ТОЧНО, МОЛЯ ПОСОЧЕТЕ ОРИЕНТИРОВЪЧНО! 

 

 

 

1 До 250 лева 

2 251 - 400 лева 

3 401 - 600 лева 

4 601 - 800 лева 

5 801 - 1 000 лева 

6 1 001 - 1 200 лева 

7 1 201 - 1 400 лева 

8 1 401 - 1 600 лева 

9 1 601 - 1 800 лева 

10 1 801 - 2 000 лева 

11 2 001 - 2 500 лева 

12 2 501 - 3 000 лева 

13 3 001 - 3 500 лева 

14 3 501 – 4 000 лева 

15 4 001 – 4 500 лева 

16 Над 4 501 лева 
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